
Справка  

по результатам анкетирования родителей и законных представителей 

несовершеннолетних студентов, проживающих в общежитии  

ГБПОУ «Курганский педагогический колледж», октябрь, 2017 

 

В анкетировании приняло участие 25 человека. Результаты даны в процентном 

соотношении. 

 

1. Вас удовлетворяют условия, в которых проживает ваша дочь? 

 

да не совсем нет 

64 36 - 

 

 

2. Вы имеете представление, как проводит свободное время ваш несовершеннолетний 

ребенок? 

 

да не всегда нет 

80 20 - 

     

 

3. Рассказывает ли вам ребенок о новостях, мероприятиях и проблемах, 

связанных с проживанием в общежитии? 

 

да не всегда нет 

96 - 4 

 

4. Доволен ли ваш ребенок соседями по комнате?     

 

да не всегда нет 

52 40 8 

 

5. Вы поддерживаете связь с воспитателем общежития? 

да не всегда нет 

52 20 28 

 

Рекомендовано к ознакомлению администрации колледжа, родителям и законным 

представителям в сравнении с результатами ответов на идентичные вопросы 

несовершеннолетних студентов, проживающих в общежитии. 

 

Педагог-психолог: Никулина Л.Ю. 


